

CORRIGENDA

IN THE ARTICLE ON KAWI, IN JOURN. R.A.S. VOL. XIII. PART I.

p. 42, l. 8,	instead of	<i>nyuh</i>	read <i>ñuh</i> .
ll. 19, 21, 23.	„	<i>Kiḍung</i>	„ <i>Kiḍung</i> .
p. 44, ll. 13,	„	is the Malay	„ is a foreign pro- nunciation of the Malay.
l. 17,	„	the kindred languages,	„ Balinese.
p. 46, ll. 17, 23, 25,	„	<i>ñra</i>	„ <i>ngra</i> .
p. 47, l. 2,	„	at	„ of.
l. 3,	from below	<i>dele</i> of the <i>Brahmāṇḍapurāṇa</i> .	
p. 48, l. 11,	for	<i>taṅkula</i>	read <i>taṅkulak</i> .
l. 16,	„	<i>linēnis</i>	„ <i>linēnis</i> .
l. 18,	„	<i>anlēnis</i>	„ <i>anlēnis</i> .
<i>note</i>	„	<i>kētambañ</i>	„ <i>kētan bañ</i> .
p. 49, l. 14,	<i>dele</i> on	Bali and Lombok.	
p. 50, ll. 1, 8,	for	<i>Sohul</i>	„ <i>Suhul</i> .
l. 18,	„	Ochon	„ Achan.
l. 24,	„	ěrsanya and	„ ěrsanya or.
l. 25,	„	ěr, see above	„ ěr, see p. 51.
<i>last</i> l.	„	objects	„ persons.
l. 13,	„	<i>kēmbañ</i>	„ <i>kēmbañ</i> .
p. 52, l. 4,	„	Tamasah	„ Pañji Pamasah.
p. 54, l. 1,	„	man whom	„ name.
l. 22,	„	<i>mrětyanâ</i>	„ <i>mrětyunâ</i> .
l. 5 from below	„	<i>kiḍuñ</i>	„ <i>kiḍuñ</i> .
p. 56, l. 7,	„	„	„
l. 17,	„	<i>paney</i>	„ <i>panay</i> .
l. 20,	„	<i>julû</i>	„ <i>gulû</i> .
	insert ancient before	Javanese.	
l. 23, for v.r.	read or.		
l. 8 from below	read	<i>çonita</i> .	
p. 57, l. 19,	read	<i>Dharmapulih</i> .	